
第２回農業委員会議事録 

１ 開催日時  平成２８年６月２７日 午後４時１０分 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 第２会議室 

３ 出席委員  １４名 

     会長  １番 緒方武重  会長代理  ２番 興梠信子 

     委員  ３番 田中幸伸    委員  ４番 太田保義 

     委員  ５番 黒木優子    委員  ６番 藤田忠義 

     委員  ７番 藤本光男    委員  ８番 山森公喜 

     委員  ９番 畦池 港    委員 １１番 甲斐安廣 

     委員 １２番 松本さとみ   委員 １３番 飯干浩一 

     委員 １４番 米倉浩幸    委員 １５番 村梅男 

４ 欠席委員   １名（１０番 鈴木政治） 

５ 議事内容 
事務局長 ただ今から第２回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に４番と５番の方を指名します。それでは、

議事に移りたいと思います。議案第３号農地法第３条の許可申請について事務

局より説明をお願いします。 

事務局 議案第３号について説明。 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

吉村委員 渡人は町内在住者の祖母にあたり、長期間娘さんの住む鹿児島県におりま

す。対象農地については、近所の方が今までは作付されておりました。 

受人についても、作付面積も多く、問題はないと思われます。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ承認ということで

よろしいでしょうか。 

全員 異議なし。 

議長 では、承認とします。次に、議案第４号農地利用集積計画の承認について事

務局より説明をお願いします。 

事務局 本案件につきましては、農地保有合理化事業により、農業振興公社が一時的

に買い取り、５年の貸付期間を経て借受者が買い取るもので、今回はその買取

時期が来たことによる申請です。今回の案件については、公社との変更手続き

を経て、他町で認定された認定農業者である借受者の長男が買い取ることとな

りましたが、長男についても、他町で新規就農計画を認定された認定新規就農

者でありますので問題ないかと思われます。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

委員 農地の状況はどうなっているのでしょうか。 

黒木委員 現在借受人と思われる方が耕作をされており、荒れていたりということはあ

りません。近隣の方とのトラブル等もなかったと思います。 

委員 受人の家と農地との距離はどのくらいでしょうか。 

事務局 明確な位置等はわかりませんが、隣町なので遠すぎるということはないと思

われます。 

委員 町外の方が農地を取得する場合に住所のある市町村の農業委員会から意見

を聞かなくてはいけない等の規程はなかったでしょうか。 

事務局長 特にはなかったと思います。 

議長 他にはないでしょうか。では、承認ということでよろしいでしょうか。 

全員 異議なし。 

議長 では、承認とします。以上で、本日の議事を終了します。 



                議事録署名人                  

                議事録署名人                  


